

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 12.04.2023**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 24 consilieri județeni. Lipsesc : Nică Viorel, Mandache Leonida, Balov Aurel Alexandru, Stoica Sofia, Nițescu Vlad Alexandru, Mitran Elena, Cristea Valentin Marius.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” - 24.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2023.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului faptul că acest proiect de hotărâre propune rectificarea bugetului local al județului Ialomița pe anul 2023 la venituri în sumă de 546.964,10 mii lei, la cheltuieli în sumă de 647.379,10 mii lei, cu un deficit de 100.415,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent.

De asemenea, se propune aprobarea rectificării bugetului instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Ialomița, atât la venituri cât și la cheltuieli, în sumă de 25.652,00 mii lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 24 -. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.105 din 11.06.2021 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Județul Ialomița cu unitățile administrativ teritoriale componente ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009", în vederea participării la patrimoniul Asociației, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, cu modificările completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că este vorba despre motificarea cotizației anuale care va fi astfel: Județul Ialomița - 1.000.000 lei, cotizația celorlalți asociați - 10 lei/locuitor, raportat la datele statistice ale populației, după domiciliu, furnizate de Institutul National de Statistică".

Domnul președinte **Marian Pavel** aduce la cunoștință plenului că în urma solicitărilor de la UAT-uri sunt necesare multe investiții pentru gestionarea serviciilor de colectare a deșeurilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 24 -. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu